



**В громком уголовном процессе, где в убийстве и повешении родной бабушки обвиняется ее 33-летний внук, гособвинение выступило в прениях...**

По версии следствия, в июне 2014-го года экс-сотрудник МЧС Дмитрий Кузнецов, находясь в одном из частных домов п. Николаевка, в ходе внезапно вспыхнувшего словесного конфликта слегка придушил свою 81-летнюю родственницу, но не рассчитал силы. Затем, чтобы скрыть следы преступления, внук подвесил тело старушки на перекладине лестницы, ведущей на чердак дома.

Год назад Советский районный суд г.Омска нашел позицию гособвинения не доказанной и оправдал «Омского Раскольникова», признав его право на реабилитацию. Аналогичный вердикт по делу вынесла и уголовная коллегия Облсуда. Впрочем, надзорному ведомству удалось "завернуть" решение, вступившее в законную силу, на пересмотр.

Полгода судья Руслан Абулхаиров заслушивал стороны, проверял их доказательную базу на обоснованность (см. <http://bk55.ru/news/article/56837> ). Планировалось, что на этой неделе состоятся прения, с последним словом выступит подсудимый. Возможно, будет вынесен приговор.

Вчера свою позицию изложила прокурор Ольга Сухомлинова. Она скорректировала версию состоявшегося преступления. На этот раз гособвинение считает, что гражданин Кузнецов изначально имел намерение лишить жизни свою бабушку. Но сделал это в два этапа. Видимо, сначала он осознанно обездвижил тело пенсионерки, а затем, не торопясь, поместил бабушку в петлю собственного производства. При этом внук, как неоднократно подчеркнула прокурор Сухомлинова, виртуозно продемонстрировал на практике знания, полученные и закрепленные им на курсах «спасатель МЧС»: вязал на петле узлы «восьмерки», душил аккуратно, не оставил никаких следов ни на одежде, ни на месте происшествия.

Не смотря на целый ряд озвученных «смягчающих обстоятельств» (положительно характеризуется, двое несовершеннолетних детей, не судим, имеет работу),

## **Прокурор просит для «Омского Раскольникова» 11 лет тюрьмы**

Автор: Administrator  
18.02.2016 00:35

---

гособвинение попросило суд назначить «Омскому Раскольникову» наказание в виде 11-ти лет колонии строго режима.

Учитывая, что прокурор буквально в самый последний момент скорректировала свое видение состоявшегося преступления, суд нашел возможным перенести ответные прения защиты на начало марта.

Самое интересное – впереди...

**Сергей Асташкин**